
Protokół nr XXV/25
z XXV sesji Rady Gminy Pokój

odbytej w dniu 17 grudnia 2025 r.

Na  sesji  obecnych  było  15  radnych:  R.Arendarska,  W.  Czaiński,  J.Gosławski,  D.Gryl,
T.Krystosek,  Ł.Krzemiński,  J.Marczak,  Z.Letka,  P.  Łaskawska,  G.Maciej,   A.Piszczałka,
M.Serafin, J.Sowa, E.Rajkowska, S.Zając.

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy - Pan Tomasz Krystosek

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Pokój – sala narad.

Porządek obrad: 

1) Otwarcie sesji 
2) Stwierdzenie prawomocności obrad
3) Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy Pokój
4) Przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
5) Informacja Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących
6) Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych podczas XXIV sesji Rady Gminy  

Pokój oraz z działalności między sesjami
7) Sprawozdanie z działalności Rady Gminy za 2025 rok
8) Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za 2025 rok
9) Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetowej za 2025 rok
10) Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok
11) Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty i Spraw Społecznych za 2025 rok
12) Sprawozdanie z działalności Komisji Infrastruktury, Rolnictwa i Rozwoju Wsi za 2025

rok
13) Sprawozdanie z działalności Doraźnej Komisji Statutowej za 2025 rok
14) Zapytania i wnioski mieszkańców oraz sołtysów
15) Podjęcie uchwał w sprawach:

a) uchwalenia  Rocznego  programu  współpracy  Gminy  Pokój  z  organizacjami
pozarządowymi  i  innymi  podmiotami  prowadzącymi  działalność  pożytku
publicznego na 2026 rok

b) przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Pokój
c) uchwalenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  

terenu części wsi Krzywa Góra - rejon osiedla – etap 1
d) przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania

przestrzennego w miejscowości Fałkowice
e) nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Pokój 
f) zmiany budżetu gminy na 2025 rok
g) wieloletniej prognozy finansowej
h) uchwalenia budżetu Gminy Pokój na rok 2026

16) Interpelacje i zapytania radnych
17) Wolne wnioski radnych i sprawy różne
18) Zakończenie sesji

Ad.1 – otwarcie sesji
Posiedzenie  Rady Gminy otworzyła  o godz.  1500 Wiceprzewodnicząca  Rady Gminy,  Pani

E.  Rajkowska,  później  przywitała  Panią  B.  Zając  –  Wójta  Gminy,  Pana  M.Maryjowskiego –
Skarbnika  Gminy,  Panią  Z.  Ciomę  –  Kościuczyk  -  radcę  prawnego,  radnych,   sołtysów,



pracowników  Urzędu  Gminy,  Panią  R.  Podporę  -  Przewodniczącą  Koła  Polskiego  Związku
Emerytów, Rencistów i Inwalidów w Pokoju oraz osoby śledzące obrady w internecie. 

Później  poinformowała,  że  sesja  jest  transmitowana,  a  osoby  biorące  w  niej  udział,
wyrażają  zgodę  na  publikację  swojego  wizerunku  i  wypowiedzi,  zwrócił  także  uwagę  na
obowiązek przestrzegania przepisów RODO, odnoszących się do ochrony danych osobowych. 

Ad. 2 – stwierdzenie prawomocności obrad
Wiceprzewodnicząca  Rady  stwierdziła,  że  w  obradach  bierze  udział  14  radnych,  co

stanowi quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji.

Ad. 3 - przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy Pokój
Wiceprzewodnicząca  Rady Gminy zapytała  o uwagi  do protokołu  z  XXIV sesji  Rady

Gminy Pokój, później, ze względu na ich brak, zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia tego
protokołu.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

Protokół został jednogłośnie przyjęty. 

Ad. 4 - przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy przedstawiła ustalony porządek obrad, nie wniesiono

do niego uwag.

Ad.  5  -  informacja  Przewodniczącego  Rady  i  Przewodniczących  Komisji  o  sprawach
bieżących

 Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła pisma kierowane do Rady Gminy:
 życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia od Zakładu Komunalnego „Pokój”,
 opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu na temat: projektu uchwały budżetowej
Gminy  Pokój  na  2026  rok,  możliwości  sfinansowania  deficytu  określonego  w  projekcie
uchwały budżetowej  Gminy Pokój  oraz na temat  projektu uchwały w sprawie wieloletniej
prognozy finansowej na lata 2026 – 2034,
 prośbę Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Łosiowie o uwzględnienie w porządku
obrad pierwszej lub drugiej sesji Rady Gminy w 2026 r. punktu dotyczącego przedstawienia
działalności Ośrodka,
 sprawozdanie z działalności Koła Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów w
Pokoju za 2025 rok.

Później Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła informacje na temat:
 udziału  Przewodniczącego  Rady Gminy w Forum Przewodniczących  Rad Województwa
Opolskiego w dniu 03.12.2025 r.
 dyżuru radnych w dniu 04.12.2025 r., 
 udziału  Przewodniczącego  Rady  Gminy  w  „Christmas  party”  w  zabytkowym  parku  w
Pokoju w dniu 05.12.2025 r.,



 udziału przedstawicieli Rady Gminy w spotkaniu opłatkowym Koła Emerytów, Rencistów i
Inwalidów w Pokoju, 
 uczestnictwa  Przewodniczącego  Rady  w  spotkaniu  opłatkowym  dla  osób  starszych  i
samotnych z terenu gminy.

Informacja Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących

Radny Ł. Krzemiński, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, poinformował o posiedzeniu
Komisji w dniu 10.12.2025 r. podczas którego dyskutowano nad planem pracy na 2026 rok.

Radny  J.Marczak,  Przewodniczący  Komisji  Budżetowej,  poinformował  o  posiedzeniu
Komisji w dniu 16.12.2025 r. podczas którego opiniowano projekty uchwał na sesję.

Radna Z.Letka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, poinformowała o
spotkaniu Komisji w dniu 16.12.2025 r. podczas którego opiniowano projekty uchwał na sesję. 

Radna A. Piszczałka, Przewodnicząca Komisji Infrastruktury, Rolnictwa i Rozwoju Wsi,
poinformowała  o  posiedzeniu  Komisji  w  dniu  16.12.2025  r.  w  trakcie  którego  opiniowano
projekty uchwał na sesję.

Wiceprzewodnicząca Rady E.Rajkowska, pełniąca jednocześnie funkcję Przewodniczącej
Doraźnej Komisji Statutowej, poinformowała o spotkaniu Komisji w dniu 10.12.2025 r.  podczas
których kontynuowano prace nad Statutem Gminy.

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie odbyła spotkań w okresie między sesjami. 

Ad.  6  -  sprawozdanie  Wójta  z  wykonania  uchwał  podjętych  podczas  XXIV  sesji  Rady
Gminy Pokój oraz z działalności między sesjami

Wójt Gminy poinformowała o wykonaniu uchwał podjętych podczas XXIV sesji Rady Gminy
Pokój,  przedstawiła  także  informację  o  działalności  między  sesjami.  Na  zakończenie  swojej
wypowiedzi dokonała krótkiego podsumowania 2025 roku i podziękowała radnym za współpracę
w kończącym się roku. 

Ad. 7 - sprawozdanie z działalności Rady Gminy za 2025 rok
Sprawozdanie  z  działalności  Rady  Gminy  za  2025  rok  przedstawiła  Wiceprzewodnicząca

Rady.

Ad. 8 - sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za 2025 rok
Przewodniczący  Komisji  Rewizyjnej przedstawił sprawozdanie  z  działalności  Komisji  za

2025 rok.

Ad. 9 - sprawozdanie z działalności Komisji Budżetowej za 2025 rok
Przewodniczący  Komisji  Budżetowej przedstawił sprawozdanie  z  działalności  Komisji  za

2025 rok.

Ad. 10 - sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił sprawozdanie z działalności

Komisji za 2025 rok. 

Ad. 11 - sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty i Spraw Społecznych za 2025 rok
Przewodnicząca  Komisji  Oświaty  i  Spraw  Społecznych  przedstawiła  sprawozdanie  z

działalności Komisji za 2025 rok.

Ad. 12 - sprawozdanie z działalności Komisji Infrastruktury, Rolnictwa i Rozwoju Wsi za
2025 rok



Przewodnicząca Komisji Infrastruktury, Rolnictwa i Rozwoju Wsi przedstawiła sprawozdanie
z działalności Komisji za 2025 rok.

Ad. 13 - sprawozdanie z działalności Doraźnej Komisji Statutowej za 2025 rok
Przewodnicząca  Doraźnej  Komisji  Statutowej przedstawiła  sprawozdanie  z  działalności

Komisji za 2025 rok.

Ad. 14 – zapytania oraz wnioski mieszkańców i sołtysów
Pani  R.  Podpora,  Przewodnicząca  Koła  Polskiego  Związku  Emerytów,  Rencistów  i

Inwalidów w Pokoju przedstawiła sprawozdanie z działalności Koła za 2025 rok. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła przerwę w obradach.

Po przerwie. 

Ad.15 - podjęcie uchwał w sprawach:

a) uchwalenia Rocznego programu współpracy Gminy Pokój z organizacjami
pozarządowymi  i  innymi  podmiotami  prowadzącymi  działalność  pożytku
publicznego na 2026 rok

Treść projektu uchwały przedstawiła Wójt Gminy.
Przewodniczące  Komisji  Oświaty  i  Spraw  Społecznych  oraz  Komisji  Infrastruktury,

Rolnictwa i Rozwoju Wsi przedstawiły pozytywne opinie Komisji na temat omawianego projektu
uchwały. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad tym projektem uchwały.

Wyniki imiennego głosowania: 

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

Uchwała nr XXV/109/2025 stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

b) przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Pokój
Treść projektu uchwały przedstawiła  Pani D.Piegza,  pracownica Urzędu Gminy Pokój,

zajmująca się zagospodarowaniem przestrzennym.
Przewodniczące  Komisji  Oświaty  i  Spraw  Społecznych  oraz  Komisji  Infrastruktury,

Rolnictwa i Rozwoju Wsi przedstawiły pozytywne opinie Komisji na temat omawianego projektu
uchwały. 

Radny  Ł.  Krzemiński  zapytał  o  podmioty,  które  mogą składać  wnioski  do  Gminnego
Programu Rewitalizacji. 

Odpowiedzi na zapytanie radnego udzieliła Pani D.Piegza.



Później Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad tym projektem uchwały.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

Uchwała nr XXV/110/2025 stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

c)  uchwalenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  
terenu części wsi Krzywa Góra - rejon osiedla – etap 1
Treść projektu uchwały przedstawiła  Pani D.Piegza,  pracownica Urzędu Gminy Pokój,

zajmująca się zagospodarowaniem przestrzennym.
Przewodnicząca  Komisji  Infrastruktury,  Rolnictwa  i  Rozwoju  Wsi  przedstawiła

pozytywną opinię Komisji na temat omawianego projektu uchwały. 
Później  Wiceprzewodnicząca  Rady  zarządziła  głosowanie  nad  stwierdzeniem,  że

przedstawiony plan zagospodarowania przestrzennego terenu części  wsi Krzywa Góra – rejon
osiedla  –  etap  1  nie  narusza  ustaleń  studium  uwarunkowań  i  kierunków  zagospodarowania
przestrzennego gminy Pokój

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

Następnie  Wiceprzewodnicząca  Rady  zarządziła  głosowanie  o  sposobie  realizacji
zapisanych  w  planie  inwestycji  z  zakresu  infrastruktury  technicznej,  które  należą  do  zadań
własnych gminy oraz zasadach ich finansowania zgodnie z przepisami o finansach publicznych

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak



PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

W dalszej kolejności Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła  głosowanie nad uchwałą w
sprawie  uchwalenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  terenu  części  wsi
Krzywa Góra – rejon osiedla – etap 1

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

Uchwała nr XXV/111/2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 d)  przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania
przestrzennego w miejscowości Fałkowice

Treść projektu uchwały przedstawiła  Pani D.Piegza,  pracownica Urzędu Gminy Pokój,
zajmująca się zagospodarowaniem przestrzennym.

Przewodnicząca  Komisji  Infrastruktury,  Rolnictwa  i  Rozwoju  Wsi  przedstawiła
pozytywną opinię Komisji na temat omawianego projektu uchwały. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad tym projektem uchwały.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

Uchwała nr XXV/112/2025 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 



 e) nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Pokój 
Treść projektu uchwały przedstawiła  Pani D.Piegza,  pracownica Urzędu Gminy Pokój,

zajmująca się zagospodarowaniem przestrzennym.
Przewodnicząca  Komisji  Infrastruktury,  Rolnictwa  i  Rozwoju  Wsi  przedstawiła

pozytywną opinię Komisji na temat omawianego projektu uchwały. 
Radni poprosili o wskazanie miejsca, w którym znajduje się droga wskazana w uchwale,

później Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad tym projektem uchwały. 

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

Uchwała nr XXV/113/2025 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 f) zmiany budżetu gminy na 2025 rok
 Treść projektu uchwały przedstawił Skarbnik Gminy. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetowej  przedstawił  pozytywną  opinię  Komisji  na  temat
omawianego projektu uchwały. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad tym projektem uchwały.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

Uchwała nr XXV/114/2025 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

g) wieloletniej prognozy finansowej
 Treść projektu uchwały przedstawił Skarbnik Gminy. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w
Opolu na temat projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Pokój na
lata 2026-2034.

Przewodniczący  Komisji  Budżetowej  przedstawił  pozytywną  opinię  Komisji  na  temat
omawianego projektu uchwały. 



Następnie Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad tym projektem uchwały.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): 
Tomasz Krystosek

Uchwała nr XXV/115/2025 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

h) uchwalenia budżetu Gminy Pokój na rok 2026
 Treść projektu uchwały przedstawił Skarbnik Gminy. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy odczytała opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w
Opolu  na  temat  projektu  uchwały  budżetowej  na  2026  rok  oraz  na  temat  możliwości
sfinansowania deficytu określonego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Pokój. 

Na salę  narad  wszedł  Przewodniczący  Rady  Gminy  powiększając  skład  Rady  Gminy  
do 15 osób. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetowej,  Komisji  Oświaty  i  Spraw  Społecznych  oraz
Komisji  Infrastruktury,  Rolnictwa  i  Rozwoju  Wsi  przedstawili  pozytywne  opinie  Komisji  na
temat omawianego projektu uchwały. 

Następnie Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad tym projektem uchwały. 

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jadwiga Sowa, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz Krzemiński, Danuta
Gryl,  Zdzisława Letka,  Jacek Gosławski,  Wiesław Czaiński,   Patrycja  Łaskawska, Małgorzata
Serafin, Renata Arendarska, Alicja Piszczałka, Jacek Marczak, Tomasz Krystosek

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI: 0

Uchwała nr XXV/116/2025 stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. 16 - interpelacje i zapytania radnych
Radni nie złożyli na sesji ani interpelacji, ani zapytań. 

Ad. 17 - wolne wnioski radnych i sprawy różne 
Radna  R.  Arendarska  podziękowała  radnym  rady  powiatu  namysłowskiego  za

zaangażowanie w naprawę dróg powiatowych na terenie gminy Pokój, później zgłosiła uwagi do
wyremontowanego odcinka drogi powiatowej Fałkowice – Lubnów. 



Do wypowiedzi radnej R. Arendarskiej odniosła się Wójt Gminy. 
Przewodniczący Rady Gminy zachęcał obecnych na sali narad do udziału w Europejskiej

Inicjatywie  Społecznej,  następnie  zapytał  o  możliwość  użycia  sprzętu,  który  będzie
wykorzystywany przy remoncie ul. Wolności w Pokoju, do poprawienia stanu drogi na odcinku
od boiska sportowego w Pokoju do granicy z Gminą Murów. 

Do wypowiedzi Przewodniczącego Rady Gminy odniosła się Wójt Gminy.
Radny J.Gosławski podziękował kierownikowi Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w

Pokoju oraz wszystkim osobom, które były zaangażowane w zorganizowanie wigilii  dla osób
starszych i samotnych w dniu 13.12.2026 r. 

Radna M.Serafin zapytała o przewidywany termin zakończenia remontu ul. Nowy Świat w
Pokoju oraz o dodatkowe patrole policji na ul. Brzeskiej w Pokoju, ze względu na samochody
poruszające się z nadmierną prędkością po tej ulicy. Zapytała również, czy planowany jest remont
ronda w Pokoju. 

Do wypowiedzi radnej M.Serafin odniosła się Wójt Gminy. 
Radny J.  Marczak powiedział  o  otwartym wjeździe  z  ul.  Namysłowskiej  w Pokoju w

ul.  Sienkiewicza  oraz  o  znaku  drogowym „Zakaz  ruchu  w  obu  kierunkach”  ustawionym na
przeciwko Urzędu Gminy i  stwierdził,  że  znak ten powinien zostać usunięty,  ponieważ może
wprowadzać kierowców w błąd. 

Radny  Ł.  Krzemiński  zapytał  o  termin,  w  którym mieszkańcy  Krogulnej  będą  mogli
podłączać się do kanalizacji, zapytał także o koszt podłączenia do kanalizacji oraz czy warunki
przyłącza zostaną opracowane ogólnie dla wszystkich zainteresowanych.

Do  wypowiedzi  radnego  Ł.  Krzemińskiego  odniosła  się  Wójt  Gminy  prosząc  go
jednocześnie  o złożenie zapytań w formie pisemnej, w celu przekazania ich do spółki „Ekowod”.

Radna D.Gryl podziękowała Wójtowi Gminy, w imieniu mieszkańców ul. Łąkowej oraz
części ul.  Namysłowskiej w Krogulnej, za szybką reakcję w sprawie przystanku na żądanie w
Krogulnej, podziękowała także za remont ul. Łąkowej w Krogulnej. 

Radna  J.Sowa  zwróciła  uwagę  na  zły  stan  niewyremontowanego  odcinka  drogi
wojewódzkiej w Zieleńcu. 

Radna  A.Piszczałka  podziękowała  Wójtowi  Gminy  i  dzielnicowemu  za  rozwiązanie
problemu z psami w Lubnowie, których właściciel nie reagował na wezwania i upomnienia. 

Do wypowiedzi radnej A.Piszczałki odniosła się Wójt Gminy. 
Przewodniczący Rady podziękował Skarbnikowi Gminy za przygotowanie budżetu gminy

na 2026 rok, który został przyjęty przez radnych jednogłośnie, później podziękował Gminnemu
Ośrodkowi  Pomocy  Społecznej,  Gminnej  Bibliotece  Publicznej  oraz  Gminnemu  Ośrodkowi
Kultury,  Sportu i Rekreacji  w Pokoju za przygotowanie spotkań i imprez świątecznych,  które
odbyły się w grudniu. Następnie podał termin kolejnej sesji – 28.01.2026 r. 

Później  Wójt  Gminy wraz  z  Przewodniczącym Rady Gminy złożyli  życzenia  z  okazji
nadchodzących Świat Bożego Narodzenia. 
 

Ad. 18 – zakończenie sesji
Wobec zrealizowania porządku obrad, o godz. 17.45 Wiceprzewodnicząca Rady Gminy

zamknęła XXV sesję Rady Gminy Pokój. 

Protokołowała:

Elżbieta Kuklok ………………..


